
ACTA 071-E-2019
Acta de la sesión extraordinaria que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú, en la Sala
de sesiones de la Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las catorce horas
del dos de julio del dos mil diecinueve.
MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES:
Señora Eida Montero Cordero (Vice Presidenta Municipal), señor Juan Carlos Sánchez
Ureña, señor Jorge Godínez Mora.
REGIDORES SUPLENTES:
Señora Vanessa Mora Vega, señor Pablo Zúñiga Méndez, señor Henry Mena Camacho.
SINDICOS PRESENTES:
No hubo síndicos en este espacio.
FUNCIONARIOS PRESENTES:
Señor Fernando Portuguez Parra, Vice Alcalde Municipal.
Señora Daniela Fallas Porras, Secretaria Concejo Municipal.
REGIDORES AUSENTES DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS:
Señor  Marco  Antonio  Vargas  Valverde  (Presidente  Municipal),  señor  Álvaro  Rojas
Montero, señora Eduvina Chinchilla Borbón, señora Patricia Ureña Miranda.

ARTÍCULO I: APROBACION DE LA AGENDA
Una vez aprobada, se inicia la sesión con base a la siguiente agenda:

1. Revisión  Reglamento  para  la  autorización  Ferias,  Turnos,  Fiestas  Patronales,
Festejos  Populares,  Fiestas  Cívicas  y  Similares,  Actividades  Ocasionales  y
similares en el Cantón de Tarrazú.

ARTICULO I: REVISIÓN REGLAMENTO PARA LA AUTORIZACIÓN FERIAS,
TURNOS, FIESTAS PATRONALES, FESTEJOS POPULARES, FIESTAS CÍVICAS Y
SIMILARES, ACTIVIDADES OCASIONALES Y SIMILARES EN EL CANTÓN DE

TARRAZÚ.

Se presenta la Licda. Rosaura Cordero Alvarado, Asesora Legal de la Municipalidad de
Tarrazú, con el  fin de presentar el  borrador del  reglamento, con el  fin de que sea
revisado y puedan realizar las modificaciones que consideren necesarias.

Los señores regidores realizan las observaciones correspondientes, y las modificaciones
que consideran pertinentes realizar.

Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las quince horas con cincuenta y un
minutos del día.

____________________                                        ____________________              
 Daniela Fallas Porras                                               Eida Montero Cordero
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